
MULTIPACK



LD1346D3
6x Nero / Black

LD2656D3
6x Nero / Black

Finiture / FinishesFiniture / Finishes

LD2656B3
6x Bianco / White
RAL 9003

LD2656R3
6x Corten 

LD2656N3
6x Grigio scuro / Dark gray

LD1346R3
6x Corten 

LD1346N3
6x Grigio scuro / Dark gray

LD1346B3
6x Bianco / White
RAL 9003

IP54

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP54) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) 
Suitable for outdoor (lamp IP54) and indoor use 
(lamp on charging base IP20)
Durata di circa 12 h alla massima potenza
Battery lasts about 12 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6/7 h
Charging time at 1A: 6/7 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

LED DIMMER | 2200-2700-3000 K
CRI>80 | 2,2 W | 178-204-206 lm
5Vdc max 1A | 50-60 Hz | 100-240 V
IP54

IP65

LED DIMMER | 2200-2700-3000 K
CRI>80 | 2,2 W | 234-251-256 lm
5Vdc max 1A | 50-60 Hz | 100-240 V
IP65

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20)
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20)
Durata di circa 12 h alla massima potenza
Battery lasts about 12 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6/7 h
Charging time at 1A: 6/7 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

Ø 11 x 38 cm
Ø 4,3 x 15 in

41,5 x 29 x 44,5 cm
16,3 x 11,4 x 17,5 in

1 Masterbox contiene 6 lampade
1 Masterbox contains 6 lamps

1 Masterbox contiene 6 lampade
1 Masterbox contains 6 lamps

Avvertenze
Remarks

Avvertenze
Remarks

Base di ricarica a contatto e caricatore non inclusi
Contact charging base and charger not included

Base di ricarica a contatto e caricatore non inclusi
Contact charging base and charger not included

Dati tecnici 
Technical data

Dati tecnici 
Technical data

Nella confezione
In the box

6 x Poldina tavolo Pro (LD0340)

6 x Poldina table lamp Pro (LD0340)
Nella confezione
In the box

6 x Pina tavolo Pro (LD1650)

6 x Pina table lamp Pro (LD1650)

Poldina
€ 676,00*

Pina
€ 538,00*

Ø 10,5 x  29 cm
Ø 4,1 x 11,4 in

Base di ricarica a contatto multipla (max 6 posti) venduta separatamente
Multi-contact charging base (max 6 slots) sold separately

30W
INPUT: AC 100-240 V | 50-60 Hz
OUTPUT: 5Vdc max 6A (6 pcs.)

Base di ricarica a contatto multipla (max 6 posti) 
e modulare: più basi possono essere collegate 
in sequenza per caricare contemporaneamente 
più lampade. Particolarmente adatto all’uso 
professionale.
Modular multi-contact (max 6 slots) charging base: 
it can be connected in sequence to simultaneously 
charge multiple sets of lamps. Particularly  suitable 
for professional use.

1

1

2

2

IP20

Dati tecnici 
Technical data

Modulare fino a 50pz
Modular up to 50pcs

** Prezzo consigliato al pubblico IVA esclusa / Suggested retail price without VAT

Base di ricarica / Charging base
LD0350RP
€ 145,00**

33 x  51 x 5,8 cm
13 x 20,1 x 2,3 in

Lunghezza cavo: 150 cm
Cable length: 59 in

27,5 x 27,5 x 38 cm
10,8 x 10,8 x 15 in

* Il prezzo si riferisce al costo di sei lampade (della stessa finitura colore) / The price refers to six lamps (of the same color)
Base di ricarica e caricatore non inclusi / Contact charging base and charger not included
Prezzo consigliato al pubblico IVA esclusa / Suggested retail price without VAT

* Il prezzo si riferisce al costo di sei lampade (della stessa finitura colore) / The price refers to six lamps (of the same color)
Base di ricarica e caricatore non inclusi / Contact charging base and charger not included
Prezzo consigliato al pubblico IVA esclusa / Suggested retail price without VAT

internet1
Barra

internet1
Barra

internet1
Barra



FLYLAP24-BOX

Headquarters
Zafferano SRL
Viale dell’Industria, 26
31055 Quinto di Treviso, Italy
T +39 0422 470507
lighting@zafferanoitalia.com
zafferanoitalia.comBase di ricarica a contatto multipla / Multi-contact charging base  LD0350RP

Subsidiary
Zafferano America LLC
301 Penhorn Avenue, Suite 5
Secaucus, NJ 07094
T +1 888 744 5277
info@zafferanoamerica.com
zafferanoamerica.com

Zafferano propone un’offerta commerciale di acquisto di sei lampade a batteria, portatili 
e ricaricabili, prive di base di ricarica singola, nei colori bianco, corten, grigio scuro e nero.

Particolarmente adatta agli operatori del settore ricettivo, la proposta offre diversi vantaggi:
• portare la luce ovunque serve, con le lampade senza fili 
• possedere i modelli autentici e più venduti di Zafferano: Poldina e Pina
• eliminare i costi degli accessori di ricarica (basi singole a contatto e caricatori,
 che normalmente sono inclusi nella confezione)
• ridurre gli imballaggi

La base di ricarica multipla, che permette una maggiore razionalizzazione di spazi
e tempo, necessaria per ricaricare le lampade, deve essere acquistata separatamente.

Zafferano introduces a cost-effective option for the purchase of Poldina and Pina cordless 
lamps in packs of six or multiple of six, available in white, corten, dark grey and black. 

The package, particularly designed to suit operators in the hospitality sector, 
offers the following benefits:
• Bring light always where you need with wireless lamps
• own the original, best-selling models of Zafferano
• optimize costs of charging accessories (single contact charging bases
 and single chargers not included)
• reduce packaging material and unneeded accessories

The multi-contact charging base, which allows optimization of space and time,
is necessary to charge the lamps and must be ordered separately.


